
Задача F. Шахматная доска

Заданы две клетки шахматной доски. Если они покрашены в один 
цвет, то выведите слово YES, а если в разные цвета – то NO. 

Входные данные 
Вводятся 4 числа - координаты клеток. 

Выходные данные 
Выведите ответ на задачу. 

Примеры 
входные данные 
1 
1 
2 
2 

выходные данные 
YES 

входные данные 
1 
1 
2 
3 

выходные данные 
NO
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сдвиг по вертикали на 
четное количество 
клеток приводит тебя в 
клетку того же цвета

сдвиг по горзонтали на 
четное количество 
клеток приводит тебя в 
клетку того же цвета

переезд клетки одного цвета в 
клетку того же цвета сопряжен 
со сдвигами одинаковой 
четности по каждой 
координате. А четные сдвиги не 
могут изменить четность 
исходных координат

(чет, неч) =(чет+чет,неч+чет)=
(чет,неч)
(чет, неч) =(чет+нечет,
неч+нечет)=
(нечет,чет)

сдвиг = конец - начало
s1=b1-a1 чет-чет=чет        неч-неч=чет чет-неч=неч
s2=b2-a2
псевдосдвиг = конец + начало
ps1=b1+a1 чет+чет=чет    неч+неч=чет чет+неч=неч

a1 = int(input())

a2 = int(input())

b1 = int(input())

b2 = int(input())

s1=b1-a1

s2=b2-a2

if s1 % 2 == s2 % 2:

  print("Yes")

else:

  print("No")

a1 = int(input())

a2 = int(input())

b1 = int(input())

b2 = int(input())

ps1=b1+a1

ps2=b2+a2

#if ps1 % 2 == ps2 % 2:

#if (ps1+ps2) % 2==0:

if (b1+a1+b2+a2) % 2==0:

  print("Yes")

else:

  print("No")

есть 2 числа x и y
какой должна быть их сумма в плане 
четности, чтобы x и y имели одинаковую 
четность

чет+чет=чет
неч+неч=чет

чет+неч=неч

направленный отрезок

вектор- это 
направленный отрезок

бармалей

вектор- бармалей

(a1,a2)

(b1,b2)

координаты вектора
(b1-a1,b2-a2)

1 вектор

1 вектор
1 цвет
1 начальную точку


